



2012年8月1日 星期三 农历壬辰年六月十四

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

新郑市委四届四次全体(扩大)会议强调

勇于担当谋发展 务实重做求超越 努力开创“三化”协调科学发展新局面

本报讯(记者 孙瑞 高凯)7月27日,新郑市委四届四次全体(扩大)会议召开。会议总结梳理今年以来的工作,并对当前和今后一段时期的工作进行再谋划、再动员、再部署。会议要求,全市各级党组织和广大党员干部要深入贯彻落实科学发展观,以新型城镇化建设为引领,以现代产业体系为支撑,以依靠群众推进工作落实为保障,勇于担当谋发展,务实重做求超越,确保经济平稳较快增长,确保民生持续有效改善,确保社会大局和谐稳定,确保各项目标任务圆满完成,努力开创“三化”协调科学发展新局面。

今年以来,面对复杂严峻的经济形势,新郑全市上下真抓实干,克难攻坚,国民经济稳步增长,新型城镇化步伐加快,产业结构更加合理,项目建设卓有成效,民生事业扎实推进,社会管理持续创新,全市经济社会发展取得可喜成绩。

会议指出,下半年,新郑市要牢牢把握新型城镇化、现代产业体系培育和“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制建设“三大主体”工作,要在新型城镇化建设上有新突破,在产业培育上有新提升,在项目建设上有新成效,在改善民生上有新作为,在机制建设上有新举措,在难题破解上有新思路。

会议指出,一要认清形势、顺势而为,努力在“三化”协调科学发展中走在前列。要始终保持清醒忧患,始终充满坚定信心,始终强化责任担当。二要明确路径、持续求进,强力推进“三化”协调科学发展。当前和今后一段时期,全市工作的总体要求是:围绕一个主题——科学发展;贯穿一条主线——加快经济发展方式转变;持续一个战略——“融入大郑州,融入航空经济综合实验区,承接沿海地区产业转移,承接郑州产业辐射”的“双融入,双承接”发展战略;突出三项主体工作——新型城镇化引领、现代产业体系构建和依靠群众推进工作落实机制建设;坚持六个着力——着力加快项目建设、着力优化产业结构、着力统筹组团发展、着力加强文化建设、着力推进社会管理、着力强化党建保障;实现四个确保——确保经济

国民经济稳步增长,新型城镇化步伐加快,产业结构更加合理,项目建设卓有成效,民生事业扎实推进,社会管理持续创新……今年上半年,新郑市经济社会发展取得可喜成绩。然而,成绩已成过去,面对今后的发展任务,新郑全市上下仍需凝心聚力促跨越,策马扬鞭再奋蹄。

要充满坚定信心。困难与希望同在,挑战与机遇并存。市委四届四次全体(扩大)会议指出,新郑正面临着五大机遇。面对机遇,我们决不能故步自封,更不能盲目乐观,必须以更大的决心、更大的气魄、更大的力度推进工作,实现跨越跨越。

要强化责任担当。在中原经济区郑州都市区建设中,新郑具有走前头、大跨越的独特优势和条件。走前头,就全市而言,就是要跳出新郑看新郑,融入大局想新郑,立足全局做新郑,率先推进新型城镇化建设,加快城乡一体化进程,率先走出一条以新型城镇化为引领的“三化”协调科学发展之路。

要勇于真抓实干。在严峻的经济形势和繁重的工作任务下,全市上下务必凝心聚力、苦干实干。要在新型城镇化建设上有新突破,在产业培育上有新提升,在项目建设上有新成效,在改善民生上有新作为,在机制建设上有新举措,在难题破解上有新思路,为经济发展提供要素保障。

要加强党建保障。党的建设是各项事业顺利推进的根本保障。要圆满完成全年目标任务,推动“三化”协调科学发展,必须以改革创新精神全面加强党的建设,要重学习,提素质;抓班子,带队伍;强基层,固基础;转作风,树形象。充分发挥好各级党组织的领导核心作用,党员干部的表率作用和共产党员的先锋模范作用。

乘势而为谱新篇

——论贯彻落实新郑市委四届四次全会精神
本报评论员

上半年新郑经济运行呈现三大亮点

本报讯(记者 赵丹 高凯)今年以来,新郑市深入贯彻落实科学发展观,紧紧围绕年初确定的各项目标任务,创新思路,克难攻坚,扎实工作,经济社会保持平稳较快发展态势。

经济增速继续位居郑州六县(市)首位。1至6月份,该市完成地区生产总值233.6亿元,同比增长11.8%。其中,第一产业完成7.3亿元,增长4.2%;第二产业完成171.7亿元,增长12.8%;第三产业完成54.7亿元,增长9.7%。

三次产业协同发展,生产供给稳定增长。今年该市夏粮播种面积28838公顷,比上年同期增加168公顷,同比增长0.6%;全部工业增加值完成164.0亿元,同比增长13.0%。对GDP的贡献率达76.0%。呈现出轻重工业协调发展、多数行业增加值同比增长、能源利用水平持续提升的特点。1至6月份,第三产业增加值完成54.7亿元,同比增长9.7%,增速位居六县(市)第二位。

三大需求协同带动,拉动经济平稳增长。1至6月份,该市固定资产投资累计完成143.6亿元,同比增长24.1%;社会消费品零售额完成69.3亿元,同比增长16.1%,增速位居郑州六县(市)第二位,增速高于郑州市0.5个百分点;外贸出口1635万美元,同比增长24.9%。

1至6月份,该市财政总收入36.7亿元,增长27.8%;主要工业增加值137.5亿元,增长14.6%;固定资产投资143.6亿元,增长24.1%;社会消费品零售额69.3亿元,增长16.1%;城镇居民人均可支配收入和农民人均现金收入分别达到9939元和8725元,增长12.3%和16.5%。



项目建设快 企业生产忙



炎炎夏日,在新郑市的重大项目建筑工地、产业集聚区生产车间,随处可见忙碌施工、紧张生产的火热场景。

上图:7月29日,中储粮大豆油储运加工建设项目正在加紧施工。

左图:在河南润弘制药股份有限公司生产车间内,工人正在生产针剂药品。

本报记者 刘栓阳 高凯 文/图

故里简讯

新郑市领导看望慰问驻地官兵

本报讯(记者 陈扬 实习生 韩江华)为进一步弘扬拥军优属、拥政爱民的优良传统,近日,新郑市领导王广国、张国宏、李书良、付桂荣、李志强、汤晓义、苗瑞光、王海亮、彭德成、赵建武、戴宇林、苏铁林等分成两组,分别到河南陆军预备役高射炮兵师、省军区教导大队、市光荣院等地,看望慰问广大驻地部队官兵,向他们致以节日的问候。

孟庄镇双唐新型社区开工建设

本报讯(记者 赵地)近日,孟庄镇双唐新型社区开工奠基仪式隆重举行。该社区领导张国宏、陈莉、李志强、王军生、王保军、苏铁林、陈春环、王秀业等出席奠基仪式。

据了解,双唐新型社区是孟庄镇继鸡王社区、合村并镇一期工程之后的第三个新型社区建设项目,这一项目开工建设,标志着该镇新型社区建设取得新的重大进展,必将大大加快该镇新型城镇化进程。

新郑市领导调研新型城镇化和新型社区建设

本报讯(记者 赵丹)近日,新郑市领导张国宏、王保军、陈春环带领相关部门负责人,实地调研新型城镇化和新型社区建设。

该市领导指出,在今后的工作中,要加强领导,完善机制;要克难攻坚,加快推进;要精于运作,破除瓶颈;要比学赶超,奖优罚劣;要以人为本,依靠群众。

新郑人大常委会召开第二次会议

本报讯(记者 边艳)近日,新郑市四届人大常委会召开第二次会议。该市人大常委会领导李书良、王军生、孙阔、彭德成、郭明照、王金灿、左建新出席会议。该市领导冯西乾、王保军列席会议。

会议依法任免了新郑市法院和新郑市检察院国家工作人员,并为新任命的市领导颁发了任命书。会议听取审议了关于新郑市2012年国民经济和社会发展计划上半年执行情况的报告、2012年上半年财政预算执行情况的报告以及市政府投资建设项目审计情况的报告。

网格长的一天

本报记者 赵丹

今年,新郑市以“坚持依靠群众、推进工作落实”为要求,扎实推进网格化管理新机制。该市各局委积极响应,成立各自的网格体系,努力实现全市网格无缝隙,马智勇就是该市交通运输局的一名三级网格长。

马智勇,新郑市交通运输局的下沉工作人员,分包该市薛店镇解放路、常刘、岗周、好想你四个社区。

“自从当了网格长,每天早上向单位领导汇报工作后,我就去自己的‘责任田’,开始一天的网格长生活。”早上8点钟,马智勇准时到单位打扫办公室的卫生,给领导汇报昨天的工作情况。踏实、稳重,是他给记者的第一印象。

在去自己分包社区的路上,记者和马智勇聊了起来,“刚当上网格长,我的压力挺大的,那时每天都要走访户,给他们介绍自己是来干嘛的,通过和村民拉家常,一次、两次……和他们交谈得多了,村民们认识到我不是走形

式的干部,是真心诚意给他们解决问题,他们就主动给我反映问题了。”马智勇谈起自己的网格长工作,言语中透着一股自信与执著。

9点20分,马智勇来到常刘社区会议室,薛店镇的干部冯彦兴已先到了,他正在给村民代表和村干部传达这段时间镇里网格化推进会的会议精神,村民代表和村干部仔细地记录,并不时发问。马智勇向他们详细又有重点地传达了交通运输局防汛会议精神。

9点50分,马智勇接到薛店镇小马庄村支部书记的电话,原来该村的主干道年久失修,现在的道路每逢下雨天就成了“水泥”路。会议结束后,马智勇立刻开车前往小马庄村。

10点30分,天气慢慢热了起来,马智勇来到小马庄村,该村村干部早已在村口等候,了解具体情况后,马智勇立刻拿起车上的测量工具,与干部们一起测量起来。

不知不觉,1个多小时过去了,汗水已经把马智勇的衣服浸透了,村支部书记马书亮说:“小马,休息会儿喝点水。”马智勇放下手中的皮尺,擦了擦脸上的汗水,一口气喝了大半瓶矿泉水。“马上就量完了,下午我就回去写报告给你们送到局里,我这个网格长不能白喝你一瓶水啊!哈哈!”马智勇笑着说。

12点5分,村干部道量完毕,马智勇记下所有的数据,村干部们要请他吃饭,“老马

啊,你还怕我这个网格长不给你办事啊?饭就不吃了,下午我就把报告递上去!”马智勇给村支部书记马书亮开玩笑说。

15点,马智勇把上午的小马庄村反映的问题提交给交通运输局的网格化管理办公室,然后就开始书写该村的道路情况。

17点20分,马智勇接到了薛店镇草店村支部书记的电话,他得知马智勇上午给小马庄解决道路问题后,也希望他能把自己村的村干道修一下。“没问题,明天一早我就去你那!”

一天的工作结束了,马智勇对记者说:“市里开展网格化工作以来,领导干部工作重心基层化,这样更能了解民情民意,有效地解决很多问题。”



走基层 在现场